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Інформаційні технології (ІТ) зазнали найбільш  інтенсивний розвиток 
професійної  діяльності людини протягом історії. Їх використання робить  
можливим збільшити ефективність та зручність використання різноманітних 
видів інформації. Важко знайти сферу, в якій зараз не використовуються ІТ. У 
промисловості ІТ застосовуються для аналізу запасів сировини, 
комплектуючих, готової продукції, використовуючи  в загальному випадку для 
загального  планування ресурсів, дозволяють проводити маркетингові 
дослідження з метою  прогнозування попиту на різні види продукції, 
знаходження нових партнерів і багато іншого. При цьому всі основні 
стандартизовані бухгалтерські операції на підприємствах зараз ґрунтуються 
на застосуванні ІТ. Застосування таких технологій не вирішує всіх проблем, 
але значно прискорює роботу на складних ділянках аналітичної діяльності [1]. 

Використання інформаційних систем дає можливість: полегшити 
організацію комунікацій на всіх рівнях управління; стимулювати зростання 
продуктивності праці та підвищення заробітної плати; створити сприятливі 
умови для розвитку економіки; створити основу для прискореного розвитку 
інформаційного  суспільства та укріплення демократії; швидко знижувати 
енергоємність окремого виробництва та національної економіки в цілому. 

Фінансово–економічна діяльність сучасного підприємства 
характеризується необхідністю проводити аналіз великих обсягів 
циркулюючої інформації. Своєчасно обчислювати та аналізувати інформацію 
без застосування інформаційних систем та технологій неможливо. 

На ринку ІТ-технологій існує значний вибір програмного забезпечення для 
якісного управління підприємством. Найбільш популярними є програми для 
бізнес–моделювання і аналізу підприємства підприємством в цілому. Нині на 
ринку представлено безліч систем управління підприємством: 
«ITПредприятие», «1С», «SAP», «Infor SyteLine ERP», «Microsoft Dynamics 
AX», «Microsoft Dynamics NAV», «Капітал», «Oracle EBusiness Suite», 
«BAAN», «Компас», «МОНОЛИТ SQL», «Scala», «Галактика», «АСТОР», 
«Business Control», «Global ERP», «Виртуоз», «PayDox», та інші. 

Набуває значного розповсюдження модель ІТ Pay-As-YouGo. Раніше 
компанії малого, середнього і великого бізнесу для того, щоб побудувати 
свою ІТ-інфраструктуру, закуповували сервери та програмне забезпечення, 
шукали інженерів, які б все це обслуговували, і мали всі активи у себе, а на 
даний час модель «хмарних технологій» пропонує їм нове рішення. Якщо в 
компанії є найпростіший комп'ютер і є вихід в Інтернет, то всі ІТ-послуги 
сьогодні можна отримувати з Інтернету, причому отримувати по моделі Pay-
AsYou-Go, тобто платити тільки за те, чим користуєшся [2].  
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Провідна світова дослідницька і консалтингова компанія у сфері 
інформаційних технологій Gartner називає такі ключові технології для бізнесу: 
машинне навчання і штучний інтелект для використання в бізнес процесах, 
«розумні» додатки, доповнена і віртуальна реальність, індивідуальне 
цифрове маркетингове управління, системи чат  спілкування, додатки і 
мережева сервісна архітектура, платформи цифрових технологій. 

Впровадження інформаційних технологій може призводити до 
організаційних змін різного ступеня: від мінімальних до далекосяжних. Все 
залежить від стратегії розвитку компанії, предметної області її діяльності, від 
розвиненості мережі бізнес-процесів, від ступеня інтегрованості 
інформаційних ресурсів і, звичайно, від ступеня рішучості та наполегливості 
вищого керівництва підприємства довести розпочаті перетворення до 
логічного завершення [3]. 

Великі ринки ІТ і телекомунікацій, забезпечують глобальне і регіональне 
охоплення ключових тенденцій, проблем в сфері ІТ. Різноманітність 
інформаційних технологій та досвід закордонних партнерів та успішних 
міжнародних фірм, дозволяє компаніям вибрати механізм, який відповідає 
обсягу ресурсів, внутрішнім корпоративним особливостям та управлінським 
уподобанням, який допоможе здійснювати успішну підприємницьку 
діяльність. 

Таким чином, щоб залишатися конкурентоспроможними в умовах 
прогресивного еволюційного ринку вітчизняним підприємствам необхідно 
використовувати всі переваги новітніх технологій. Активне впровадження ІТ в 
сфері управління підприємствами забезпечить підтримання необхідного рівня 
конкурентоспроможності економіки України, незважаючи на складну ситуацію.  
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